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Давидюк Віктор Феодосійович : біобібліогр. покажч. до 60-річчя від дня 

народж. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; уклад. 

І. П. Сидорук. – Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2016. – 88 c. – (Серія 

«Біобібліографія вчених Східноєвропейського національного університету 

імені Лесі Українки»).  

 

 

 

 

 

У біобібліографічному покажчику висвітлено життєвий і творчий шлях 

видатного українського фольклориста, доктора філологічних наук, професора 

кафедри української літератури, завідувача кафедри культурології і 

менеджменту соціокультурної діяльності Східноєвропейського 

національного університету імені Лесі Українки – Віктора Феодосійовича 

Давидюка.  

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1985 до 

2015 рр., біографічний нарис та фотоілюстрації.  

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами. 

Для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів. 
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Davydiuk Viktor Feodosiiovych : bio-bibliographical index to the 60-th 

anniversary / Lesya Ukrainka Eastern European National University, Library ; 

compiled by І. P. Sydoruk. – Lutsk : Lesya Ukrainka Eastern European National 

University, 2016. – 88 p. – (Series «Lesya Ukrainka Eastern European Nanional 

University scientists’ bio-bibliography»). 

 

 

 

 

The bio-bibliographical index highlights the life and the career of the Ukrainian 

folklorist, philologist, doctor of philological sciences, professor of the department 

of Ukrainian literature, the head of the department of culturogical and management 

socio-cultural activities of Lesya Ukrainka Eastern European National University – 

Viktor Feodosiiovych Davydiuk.  

The scientist’s papers are presented in the bibliographic order, covering the 

period from 1985 tо 2015, the issue contains the biographic information and 

photos. 

The bibliographical description of the publications is compiled in accordance 

with the valid standards. 

The book is appointed to scholars, teachers, post-graduates, students. 
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Віктор Феодосійович Давидюк 

видатний український фольклорист, філолог, доктор 

філологічних наук, професор кафедри української літератури, 

завідувач кафедри культурології і менеджменту 

соціокультурної діяльності Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки 
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ВІД УПОРЯДНИКА 

Біобібліографічний покажчик підготовлено до 60-річчя від дня 

народження видатного українського фольклориста, філолога, доктора 

філологічних наук, професора кафедри української літератури, завідувача 

кафедри культурології і менеджменту соціокультурної діяльності 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, 

Віктора Феодосійовича Давидюка. 

Посібник містить біографічний нарис, хронологічний покажчик 

наукових праць, перелік дисертацій, захищених під керівництвом науковця, 

розділ про наукову школу професора, довідково-допоміжний апарат та 

фотоілюстрації. 

Хронологічний покажчик наукових праць професора В. Ф. Давидюка 

представлено в другому розділі покажчика. Він включає бібліографічні 

відомості про автореферати та дисертацій, монографії, навчально-методичні 

видання, статті із наукових збірників, матеріалів наукових конференцій та 

інших публікацій, які розкривають аспекти діяльності науковця з 1985 до 

2015 року.  

Перелік дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата, 

захищених під науковим керівництвом В. Ф. Давидюка вміщено в третьому 

розділі покажчика.  

Четвертий розділ посібника містить інформацію про наукову школу 

професора, а також її представників та напрацьовані матеріали. 

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному 

порядку, у межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, 

після бібліографічного опису документа.  

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи 

мають наскрізну нумерацію, для зручності пошуку використовується система 

допоміжного довідкового апарату: алфавітний покажчик назв праць науковця, 

географічний покажчик, іменний покажчик співавторів та персоналіїв, які 

згадуються в бібліографічних записах.  
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Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені dе visu. 

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику 

подаються відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 7.0.12-2011 

«Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие 

требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов и словосочетаний 

на иностранных европейских языках в библиографическом описании». 

При відборі матеріалу до покажчика використано довідковий апарат 

бібліотеки СНУ ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського та інших провідних бібліотек України. 
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І. БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС 

Віктор Феодосійович Давидюк народився 8 травня 1956 року в селі 

Тоболи Камінь-Каширського району Волинської області. Після закінчення 

середньої школи навчався у Володимир-Волинському педагогічному 

училищі імені Агатангела Кримського. Згодом вступив до Київського 

державного університету імені Тараса Шевченка на філологічний факультет.  

У 1983 році став аспірантом Київського університету і через три роки 

успішно захистив кандидатську дисертацію в Інституті мистецтвознавства, 

етнографії і фольклору АН Білорусі і здобув науковий ступінь кандидата 

філологічних наук. 

Пройшов службу в армії. Працював учителем в сільських школах 

Маневицького району, тренером зі спортивного орієнтування, займався 

туризмом. Пізніше був направлений на роботу до Луцького педагогічного 

інституту імені Лесі Українки. З 1986 по 1993 роки працював на посадах 

асистента, старшого викладача. В 1992 р. присвоєно вчене звання доцента 

кафедри української літератури. У 1993 році інститут реорганізовано в 

університет. Одним з ініціаторів таких важливих змін у навчальному закладі 

був Віктор Давидюк. До 1996 року він працював на посаді першого 

проректора Волинського державного університету імені Лесі Українки, а з 

1994 по 1999 рік очолював кафедру етнології. У 1998 році захистив 

докторську дисертацію зі спеціальності «українознавство» в Київському 

університеті імені Т. Г. Шевченка, отримав науковий ступінь доктора 

філологічних наук. У 2002 р. присвоєно вчене звання професора кафедри 

української літератури з курсом фольклористики. 

З перших днів роботи в Луцькому педінституті викладає на кафедрі 

української літератури. З 2012 до 2016 р. року очолював кафедру 

культурології і менеджменту соціокультурної діяльності Інституту 

суспільних наук Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки. Нині працює на посаді професора кафедри української літератури. 
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Викладає навчальні курси «Український фольклор», «Етнологія та 

етнопсихологія», «Література волинського краю». 

Віктор Феодосійович з 1992 по 2005 рік був директором Полісько-

Волинського науково-дослідного народознавчого Центру, який створений як 

сектор Інституту народознавства Національної академії наук України (м. 

Львів), із 2005 р. реорганізований в Інститут культурної антропології. 

Основний напрямок діяльності якого є дослідження людини в культурному 

середовищі. Віктор Давидюк організував у межах установи архів 

фольклорних матеріалів (Архів Полісько-Волинського народознавчого 

центру, з 2005 – Архів Інституту культурної антропології), у якому 

збережено, систематизовано та підготовлено для наукового опрацювання 

фольклорні записи з різних теренів України (1992–2012). Основною 

проблематикою досліджень наукових співробітників стало висвітлення 

питань в галузі фольклористики, етномузикології, лексикології та 

ономастики, етногенезу, археології тощо.  

Академічна установа в Луцьку згуртувала дослідників Волині й 

Полісся: Івана Денисюка, Олексу Ошуркевича, Архипа Данилюка, 

Олександру Кондратович, Григорія Аркушина, Григорія Охріменка, Сергія 

Цюриця, Володимра Кучерука, Тетяну Лупій, Володимира Пришляка, Ігоря 

Гунчика, Богдана Завітія, Олену Гром, Ларису Семенюк, Зоряну Марчук, 

Олену Білик та багато інших.  

Віктор Давидюк був організатором численних експедицій селами 

Волинської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької, Житомирської, 

Івано-Франківської, Закарпатської, Чернівецької областей України та 

Брестської області в Білорусії, Білостоцького воєводства в Польщі.  

Очолювані ним експедиції «Майдан» (2001), «Білі плями» (2002), 

«Волиняна» (2003), «Охнич» (2003), «Пороги» (2004), дали можливість 

зібрати унікальні польові  матеріали, які стали основою багатьох ґрунтовних 

наукових досліджень. В одній із найвідоміших експедицій – «Славія – 2000» 

– за сім років (з 1993 до 2000) побувало більше двохсот учасників з різних 
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країн Європи. За роки діяльності Центру та Інституту вдалося створити 

багатий фольклорно-етнографічний архів, залучити студентську молодь до 

науково-практичної діяльності. 

Напрацювання наукових співробітників Полісько-Волинського 

народознавчого центру висвітлені в колективних виданнях, збірниках, 

монографіях, методичній літературі. У 1991, 2003, 2008 роках вийшли три 

випуски збірника «Поліська дома» в упорядкуванні Віктора Давидюка,  1997 

– збірник наукових праць «Полісся: етнікос, традиції, культура».  

Автор концепції та головний редактор періодичного збірника наукових 

праць «Фольклористичні зошити» (Луцьк), що виходить друком з 1996. Один 

із авторів концепції Міжнародного фестивалю українського фольклору 

«Берегиня» (1991, 1993, 1998, 2004), у рамках якого відбувалися конференції, 

круглі столи, огляди народної самодіяльності тощо. 

Віктор Феодосійович автор понад 300 наукових публікацій, 22 з яких 

вийшли окремими виданнями, серед них: 

«Українська міфологічна легенда» (1992) – у якій автор, розглянувши 

жанрові особливості окремих сегментів народної неказкової прози, здійснює 

ґрунтовний аналіз сюжетних оповідань міфологічного характеру – 

міфологічних легенд. З’ясовує походження, простежує еволюцію 

міфологічних оповідань, окреслює їх персонажну систему, осмислює 

становлення окремих композиційних прийомів, а також інтерпретує основні 

образно-мотивні вузли цього жанрового різновиду.  

«Кроковеє колесо: Нариси з історичної семантики українського 

фольклору» (2002), «Етнологічний нарис Волині» (2005), «Генеалогія 

українського фольклору» (2006). 

«Первісна міфологія українського фольклору» (1997, 2005, 2007), у якій 

автор на матеріалі фольклорних жанрів та в контексті різнопланової 

невербальної інформації реконструює семантику основних українських 

образів та мотивно-сюжетних комплексів первісної міфології, розгортаючи 

динамічну картину руху уявлень у часі і просторі.  
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У фольклористиці відомий не лише як дослідник і збирач, а й як 

укладач та видавець української народної словесності (упорядкував збірники: 

«Зоряна вода (таємниці поліських знахарів)» (1993), «Легенди Полісся» 

(1993), «Золота скриня: народні легенди й перекази з Північної Волині й 

Західного Полісся» (1996) та ін.). 

Віктор Давидюк – автор та співавтор видань навчально-методичного 

характеру («Вибрані лекції з українського фольклору (в авторському 

дискурсі)» (2010); «Автентика фольклору: Традиція і сучасність» (1996); 

«Походження українського фольклору» (2006) та ін.). «Вибрані лекції з 

українського фольклору (в авторському дискурсі)» (2008, 2010, 2014 – 

навчальний посібник). Різнопланові статті дослідника з царин 

фольклористики, топоніміки, літературознавства, мистецтвознавства та 

культурології (маловідомі розвідки, що публікувалися в періодиці та 

зарубіжних виданнях) складають книгу «Концепції та рецепції» (2007). 

Він обирає актуальні й водночас складні теми своїх досліджень, які 

ґрунтуються на різнобічному висвітленні матеріалу з використанням даних 

фольклористики, етнології, археології та інших наук. 

Серед основних напрямків наукової діяльності – генеалогія 

українського фольклору, еволюція міфологічного мислення, інтерпретація 

фольклорних мотивів, природовидозмін композиційних засобів 

уснословесного тексту, жанрова класифікація неказкової прози, загадки, 

історична поетика українського фольклору та багато інших. У дусі 

культурно-історичної концепції вивчення фольклору Віктор Давидюк 

розглядає тексти крізь призму етнографічних, археологічних, лінгвістичних, 

мистецтвознавчих і т. д. даних, у контексті культурогенезу українців та з 

урахуванням трансформаційних явищ у фольклорній традиції. 

Авторитетний і шанований дослідник, професор Віктор Давидюк є 

членом редакційних колегій багатьох фахових видань та членом 

спеціалізованих вчених рад в Київському (з 1999 і до цього часу), 

Львівському (з 1999 до 2010) національних університетах. 
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Завдяки активній дослідницькій діяльності, організаторським 

здібностям, енергійності, наполегливості Віктора Давидюка та його 

однодумців на Волині постала відома в Україні Луцька фольклористична 

школа, з якої вийшла ціла плеяда науковців, які працюють в різних куточках 

країни. 
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ІІ. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ДОКТОРА ФІЛОЛОГІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА ВІКТОРА 

ФЕОДОСІЙОВИЧА ДАВИДЮКА 
 

Дисертації та автореферати дисертацій 

1986 

1. Давыдюк В. Ф. Украинская мифологическая легенда и ее эволюция : 

автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата 

филологических наук : 09.00.12 / Давыдюк Виктор Феодосиевич ; Ин-т 

искуствоведения, этнографии и фольклора АН БССР. – Минск, 1986. – 19 

с. – рус. 

2. Давыдюк В. Ф. Украинская мифологическая легенда и ее эволюция : 

диссертация на соискание ученой степени кандидата филологических 

наук : 09.00.12 / Давыдюк Виктор Феодосиевич ; Киев. гос. ун-т им. Т. Г. 

Шевченко. – Киев, 1986. – 195 л. – рус. 

1998 

3. Давидюк В. Ф. Первісна міфологія в українському фольклорі 

(синхронічно-хронологічний аспект) : автореф. дис. ... д-ра філол. наук : 

09.00.12 / Давидюк Віктор Феодосійович ; Київ. ун-т ім. Т. Шевченка, Ін-т 

українознав. – Київ, 1998. – 42 с. – укр. 

4. Давидюк В. Ф. Первісна міфологія в українському фольклорі 

(синхронічно-хронологічний аспект) : дис. ... д-ра філол. наук : 09.00.12 / 

Давидюк Віктор Феодосійович ; Київ. ун-т ім. Т. Шевченка, Ін-т 

українознав. – Київ, 1998. – 432 арк. – Бібліогр.: 410–432. – укр. 
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Окремі наукові праці 

1991 

5. Поліська дома. Вип. 1 : фольклорно-діалектологіч. зб. : посіб. для 

вчителів / упоряд.: В. Давидюка, Г. Аркушина. – Луцьк, 1991. – 188 с. 

Від упорядників / В. Ф. Давидюк, Г. Л. Аркушин. – С. 3–5. 

«До краю, женчики, до краю». – С. 47–50. 

«Журилася перепілойка дітками». – С. 46–47. 

Колись була Коляда. – С. 99–106. 

«Короваю-раю, я тебе вбираю». – С. 53–57. 

Купало на Поліссі. – С. 38–45. 

Магія росту. – С. 26–28. 

Поліський фольклорний календар / В. Ф. Давидюк, Г. Л. Аркушин. – 

С. 15–17. 

У весни імен багато. – С. 17–20. 

Ходили русалки. – С. 30–33. 

Які були «вечурки». – С. 62–64. 

1992 

6. Українська міфологічна легенда : [монографія] / ред. Т. О. Головіна. – 

Львів : Світ, 1992. – 176 с. – Додатки.  

1993 

7. Зоряна вода: таємниці поліських знахарів / [Полісько-Волин. народознав. 

центр Ін-ту народознавства Акад. наук України, Волин. центр народної 

творчості ; упоряд. В. Ф. Давидюк]. – Луцьк : Надстир’я, 1993. – 24 с. 

Як наші предки лікувались (замість передмови). – С. 3–5. 

8. Легенди Полісся / [Полісько-Волин. народознав. центр Ін-ту 

народознавства Акад. наук України, Волин. центр народної творчості ; 

упоряд. В. Ф. Давидюк]. – Луцьк : Надстир’я, 1993. – 20 с. 

Загублені сліди золотого віку (післямова). – С. 17–20. 
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9. Чи казка справді небилиця? / [Полісько-Волин. народознав. центр Ін-ту 

народознавства Акад. наук України, Волин. центр народної творчості]. – 

Луцьк : Надстир’я, 1993. – 30 с. 

1994 

10. Традиційна народна культура : питальник для польових експедицій / 

Полісько-Волин. народознав. центр Ін-ту народознавства Нац. Акад. 

України, Укр. центр культур. дослідж. – Київ, 1994. – 22 с. 

Співавт.: Г. Аркушин, Б. Завітій, Л. Неділя-Семенюк. 

1996 

11. Золота скриня: народні легенди і перекази з Північної Волині й 

Західного Полісся : [збірник] / зібрав і упорядкував В. Ф. Давидюк. – 

Луцьк : Вежа, 1996. – 124 с. : іл. – Примітки. 

1997 

12. Автентика фольклору: традиції і сучасність : питальник для польових 

експедицій / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Полісько-Волин. 

народознав. центр. – Луцьк, 1997. – 30 с. 

Співавт.: О. Гром, І. Гунчик, Б. Завітій. 

13. Первісна міфологія українського фольклору : [монографія] / [М-во 

освіти і науки України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки]. – Луцьк : 

ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – 296 с. : іл. 

1998 

14. Календарно-обрядовий фольклор : питальник для фольклорних 

практик. – Луцьк : Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 1998. –  [12 c.] 

15. Народні методи лікування : питальник для фольклорних практик. – 

Луцьк : Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 1998. – 10 с. 

16. Оказіонально-обрядовий фольклор : питальник для фольклорних 

практик. – Луцьк : Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 1998. – 8 с. 

17. Програма спецкурсу «Походження графем Центральної Європи в 

контексті етногенезу» для спеціальності «Дизайн». – Луцьк : Луцький 

держ. техн. ун-т, 1998. – 7 с. 
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18. Родино-обрядовий фольклор : питальник для фольклорних практик. – 

Луцьк : Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 1998. – 12 с. 

19. Фольклор і етноідентичність : питальник для фольклорних практик. – 

Луцьк : Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 1998. – 12 с. 

2002 

20. Кроковеє колесо: нариси з історичної семантики українського 

фольклору / НАН України, Ін-т народознавства. – Київ : Наук. думка, 

2002. – 188 с. – Бібліогр.: с. 186. 

«А в городечку царівна, царівна». Реліктові форми звичаєвого права в 

ігровій культурі українців. – С. 170–178. 

А хто-хто в «Рукавичці» живе? Історична атрибутика кумулятивної казки. 

– С. 5–17. 

Весняночка-паняночка. Найдавніше значення веснянок. – С. 94–117. 

«Виса висить, хода ходить». Найдавніше значення загадки. – С. 63–73. 

Від «Куці – Баби» до «Діда Панаса». Культ предків у народній грі. – 

С. 139–144. 

«Вовчі потачки» на Поліссі. – С. 27–62. 

Звідки взявся Бородай? – С. 179–185. 

«Змію рогатий, чи буду багатий?» Культ вужа у хліборобській традиції 

поліщуків. – С. 83–93. 

«І я вовк». Культ вовка предка у фольклорі та віруваннях населення 

Полісся. – С. 18–26. 

Русалки і русальці. Реліктові форми русальної звичаєвості. – С. 118–138. 

«Сім загадок загадаю». Сліди ініціальних ритуалів у весільній 

звичаєвості. – С. 74–82. 

«Три гості сидять, радоньку радять». Історична атрибутивність 

українських різдвяно-новорічних міфів. – С. 145–169. 

2003 

21. Князь Роман героєм поліської щедрівки : [розвідка]. – Рівне : Волин. 

обереги. – 2003. – 64 с. : іл.  
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22. Поліська дома. Вип. 2. Весна / Полісько-Волин. народознав. центр ; 

зібрав, упоряд. та прокоментував В. Давидюк. – Рівне : Волин. обереги, 

2003. – 176 с. 

Бабоньки (обабоньки, бабуси). – С. 114–115. 

Веснянки (веснухи, веснівки, веснявки). – С. 16–19. 

Витягушки (стастурки, постові пісні). – С. 44–49. 

Володарки (вородайки, бородайки, олєндарки, городарки, кукударки. – 

С. 129–135. 

Волочебнички-ранцьовальнички. – С. 84–88. 

Гаївки. – С. 127–128. 

Маївки. – С. 82–84. 

Ой весна красна попід лісом йшла. – С. 5–8. 

Передмова. – С. 3–4. 

Подолянки. – С. 72–73. 

Поколі (коколі). – С. 125. 

«Пташок викликаю із теплого краю». – С. 9. 

Рогульки (рогулейки, розгулейки, рогулики). – С. 148–150. 

Царівни. – С. 75–76. 

2005 

23. Генеалогія українського фольклору / Ін-т культур. антропології. – Рівне 

: Волин. обереги, 2005. – 108 с. – Бібліогр.: с. 102–106. 

24. Етнологічний нарис Волині : за матеріалами експедиції Полісько-

Волинського народознавчого центру «Волиняна – 2003». – Луцьк : Ін-т 

культурної антропології, 2005. – 70 с. : іл. 

25. Первісна міфологія українського фольклору : [монографія] / Ін-т 

культурної антропології [та ін.]. – Вид. 2-е. допов. й перероб. – Луцьк : 

Волин. обл. друк., 2005. – 310 с. 

26. Чи казка справді небилиця? – 2-е вид., допов. перероб. – Луцьк : Ін-т 

культ. антропології, 2005. – 192 с. 
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27. Чоловічі та жіночі узори в народному вбранні. – Луцьк : Ін-т 

культурної антропології, 2005. – 44 с. : іл. 

2006 

28. Походження українського фольклору : конспект лекцій / Волин. держ. 

ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2006. – 120 

с. – Бібліогр.: с. 113–119. 

2007 

29. Концепції і рецепції. – Луцьк : Твердиня, 2007. – 288 с. : іл. 

Археологічні знакові архетипи як домінанта регіональних традицій 

орнаментування українського народного вбрання. – С. 250–275. – 

Бібліогр.: 15 назв. 

Весняна щедрівка про Князя Романа. – С. 64–76. – Бібліогр.: 13 назв. 

Діахронія волинського весілля. – С. 93–103. – Бібліогр.: 13 назв. 

До питання чоловічих та жіночих узорів в українському народному 

вбранні. – С. 229–249. – Бібліогр.: 5 назв. 

Доісторичне поле української казки. – С. 4–44. – Бібліогр.: 27 назв. 

Етносоціальний портрет поліщука: художня та наукова парадигми. – 

С. 202–214. – Бібліогр.: 12 назв. 

Невідкладне завдання української фольклористики. – С. 163–169. 

Позатекстова міфологія «Лісової пісні». – С. 215–224. – Бібліогр.: 8 назв. 

Регіональна специфіка волинського весілля. – С. 77–92. – Бібліогр.: 10 

назв. 

Робітні пісні. – С. 151–162. – Бібліогр.: 15 назв. 

Стара топоніміка Волинського Полісся. – С. 185–201. – Бібліогр.: 11 назв. 

Традиції первісних пастухів у народній культурі Західного Полісся. – 

С. 45–53. – Бібліогр.: 21 назва. 

Хатній дух у народних віруваннях волинян та поліщуків (до проблеми 

етнокультурної кореляції). – С. 104–129. – Бібліогр.: c. 126–129. 



21 

30. Первісна міфологія українського фольклору : [монографія] / Ін-т 

культурної антропології [та ін.] ; ред. Д. Головенко. – Вид. 3-є, допов. й 

перероб. – Луцьк : Волин. кн., 2007. – 324 с., 4 л. іл. 

2008 

31. Волинські щедрівки / зібрав, упорядкував і прокоментував В. Давидюк. 

– Луцьк : Волин. обл. друк., 2008. – 152 с. 

Щедрівки Волині на зламі ІІ – ІІІ тисячоліть. – С. 3–65. 

32. Поліська дома. Вип. 3. Літо / Ін-т культурної антропології ; зібрав, 

упоряд. і прокоментував В. Давидюк. – Луцьк : Твердиня, 2008. – 404 с. 

«Берітеся, ягудки, коториї солодки». – С. 141–142. 

І те, що на самому споді. – С. 385–386. 

«Ішли дивки жито жати, знайшли «купайло в синожити». – С. 222–230. 

«Косарі косять, а вітрець повіває». – С. 176. 

«Купала, Купала, де ти літовала?». – С. 45–140.  

Літні пісні. – С. 7–10. 

«Ой до Петра зозулейка спувала, а посля петра дитойки годувала». – 

С. 182–186. 

Передмова. – С. 3–6. 

Петрівочка-щедрівочка й петрівочка-русальничка. – С. 40–41. 

«Русалочка-купалочка». – С. 11–32. 

33. Українська фольклористика : словник-довідник / уклад. і заг. ред. 

М. Чорнопиский ; авт. кол.: […, В. Давидюк та ін.]. – Тернопіль : 

Підруч. і посіб., 2008. – 448 с. 

2009 

34. Вибрані лекції з українського фольклору (в авторському дискурсі) : 

[навч. посіб.] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Волин. 

обл. друк., 2009. – 436 с. : іл. – Фольклорист. слов. 

35. Вибрані лекції з українського фольклору [Електронний ресурс]. – 

[Луцьк] : [Твердиня], [2009?]. – 1 електрон. опт. диск (DVD-ROM). 
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2010 

36. Вибрані лекції з українського фольклору (в авторському дискурсі) : 

[навч. посіб.]. – Вид. 2-е, випр. й переробл. – Луцьк : Твердиня, 2010. – 

444 с. : рис. – Бібліогр.: с. 438–444. 

2014 

37. Вибрані лекції з українського фольклору (в авторському дискурсі) : 

навч. посіб. для студентів вищих навч. закладів. – 3-є вид., випр., 

допов. й перероб. – Луцьк : Твердиня, 2014. – 446 с. : іл. – Бібліогр.: 

с. 440–446. 

2015 

38. Купало на Заході Волині (аналіз фольклорних записів студентів, 

здійснених під час фольклористичних практик) : навч.-метод. посіб. : 

наук. дослідж. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 

2015. – 75 с. – Бібліогр.: с. 70–71. 

39. Нерозгадані таємниці волинян : публічна лекція, прочитана 8 листоп. 

2013 р. в Ін-ті соц. наук Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки ; 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – 

36 с. : іл. 

 

Статті у продовжуваних, періодичних та періодичних виданнях 

1985 

40. Легенди волинських озер // Наука і суспільство. – 1985. – № 11. – 

С. [66]. 

41. Слідами давніх легенд (з досвіду міжшкільного фольклорного гуртка) // 

Українська мова і літ. в шк. – 1985. – № 11. – С. 42–46. 
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«Змію рогатий, чи буду багатий?» Культ вужа у хліборобській традиції 

поліщуків 20 

«Золота скриня» Віктора Давидюка 181 

Золота скриня: народні легенди і перекази з Північної Волині й Західного 

Полісся 11 

Зоряна вода: таємниці поліських знахарів 7 

 

І назвали ім’ям Трояновим 169 

І породилася назва села 173 

І те, що на самому споді 32 

«І я вовк». Культ вовка предка у фольклорі та віруваннях населення Полісся 

20 

Із досвіду роботи поліських фольклорних експедицій 132 

Ініціальний міф та етнічна само ідентифікація 55 
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піснями» 146 

Історична символіка української кумулятивної казки 56 

Історія «походи» в літературі та фольклорі 127 
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«Їде, їде Зельман» (до питання генези одного ігрового персонажа) 116 

 

Календарний міф у контексті етнічно-культурної кореляції (на прикладі 

басейну Турії) 57 

Календарно-обрядовий фольклор 14 

Князь Роман героєм поліської щедрівки 21 

Колись була Коляда 5 

Колядна обрядовість: фольклорні традиції та сучасні тенденції 157 

Концепції і рецепції 29 

«Короваю-раю, я тебе вбираю» 5 

Коротко об экспедициях 45 

«Косарі косять, а вітрець повіває». 32 

Кроковеє колесо: нариси з історичної семантики українського фольклору 20 

Культ вовка на Поліссі 51 

Культ вовка на Поліссі в контексті історії фольклору 58 

Культ вовка-предка в фольклорі Західного Полісся 72 

Культурний націоналізм в умовах заблокованої нації 128,167 

«Купала, Купала, де ти літовала?» 32 

Купало з дуба не упало 95 

Купало на Заході Волині (аналіз фольклорних записів студентів, здійснених 

під час фольклористичних практик) 38 

Купало на Поліссі 5 

Курс на далеку зорю 107 
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Легенда чи дійсність 174 

Легенди волинських озер 40 

Легенди Полісся 8 

Легенди про козацькі скарби в контексті української міфології 140 

Легенди синіх борів 171 

Лінгвоміфопоетичні аспекти лімноніма Світязь 133 

Літні пісні 32 

Любешів: до таємниці назви 178 

 

Магія росту 5 

Маївки 22 
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Міфологія замовлянь 153 
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Народні методи лікування 15 
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«Ой до Петра зозулейка спувала, а посля петра дитойки годувала» 32 

«Ой шли-брели волочебники» 102 

Оказіонально-обрядовий фольклор 16 
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«Писались назви ралом і мечем...» 52 

Пісенний паспорт села на пам’ять для нащадків 122 

Подолянки 22 

Подорож до забутої родини (Маршрутами Міжнародної комплексної 

експедиції «Славія – 2000» (1997 р.) 68 

Поетичний світ українського міфу 97 

Позатекстова міфологічна символіка «Лісової пісні» 48 

Позатекстова міфологія «Лісової пісні» 29 

Поколі (коколі) 22 

Поліська Артеміда – Красна пані 109 

Поліська дома. Вип. 1 5 

Поліська дома. Вип. 2. Весна 22 

Поліська дома. Вип. 3. Літо 32 

Поліський фольклорний календар 5 

Полісько-Волинський народознавчий центр за десять років 162 

Полісько-Волинський народознавчий центр і його концепція дослідження 

народної культури Полісся 158 

Полісько-Волинський народознавчий центр і його студії  63 

Полісько-Волинський народознавчий центр на порозі другого п’ятиріччя 66 

Полісько-Волинський народознавчий центр: сім кроків за десять років 80 

Походження та семантика деяких купальських обрядів 110 

Походження українського фольклору  28 

Походження уявлень про русалок і мавок та значення клечання і «Куста» 118 

Про деякі особливості демонології Західного Полісся 148 

Про доброго діда, віщу птицю та озеро Віно  172 

Про значення фітоантропоморфної жертви в купальському обряді 119 

Про модернізм: Модерно, але ґрунтовно 187 

Проблема взаємодії герметичних фольклорних систем у дослідженні Лідії  

Дунаєвської 112 

Проблема інтеграції наукових даних у топоніміці 135 

Проблема інтеграції наукових даних у фольклористиці і базова підготовка 

сучасного дослідника 136 

Проблеми етногенезу і фольклор Полісся 142 

Програма спецкурсу «Походження графем Центральної Європи в контексті 

етногенезу» для спеціальності «Дизайн» 17 

«Пташок викликаю із теплого краю» 22 
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П’ять миттєвостей поряд зі Скуратівським («Чумацький шлях» через 

«Поліську дому») 98 

 

Регіональна специфіка волинського весілля 29 

Релікти волочебної традиції в українському обрядовому фольклорі 69 

Релікти давнього світогляду на Волинському Надбужжі 73 

Реліктове значення ініціальних ритуалів у поліській весільній обрядовості 49 

Реліктові форми звичаєвості на Поліссі 143 

Реліктові форми шлюбу в українських  казках 113 

Робітні пісні 29 

Рогульки (рогулейки, розгулейки, рогулики) 22 

Родино-обрядовий фольклор 18 

Русалії давні й сьогочасні 144 

Русалки і русальці. Реліктові форми русальної звичаєвості 20 

«Русалочка-купалочка» 33 

 

Світове значення експедиції Павла Чубинського 114 

«Сім загадок загадаю». Сліди ініціальних ритуалів у весільній звичаєвості 20 

Слідами давніх легенд (з досвіду міжшкільного фольклорного гуртка) 41 

Спогади втраченого раю 123 

Стара топоніміка Волинського Полісся 29 

Старовижівське весілля 94 

Сучасний фольклорний процес с. Світязь 149 

 

Традиції первісних пастухів у народній культурі деяких місцевостей 

Західного Полісся 161 

Традиції первісних пастухів у народній культурі Західного Полісся 29 

Традиційна народна культура 10 

Традиційний фольклор сучасного села в умовах маятникової урбанізації 87 

Трансформація міфологічних образів в українських легендах 42 

«Три гості сидять, радоньку радять». Історична атрибутивність українських 

різдвяно-новорічних міфів 20 

 

У весни імен багато 5 

У координатах совісті і часу 47 

Українська міфологічна легенда 6 

Українська народна міфологія в світлі палеонтології 166 

Українська фольклористика 33 

Українська фольклористика на зламі методів і епох 75 

Украинская мифологическая легенда и ее эволюция 1,2 

Український вертеп на тлі європейського лялькового театру 150 

Українські загадки в генетично-функціональному аспекті 64 

Українські робітні пісні 88 

 

Фольклор і етноідентичність 19 
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Фольклористичні методи Івана Франка 165 

Фольклористичні методи Франка 111 

Фольклорна топонімія Волинської області в історичному ракурсі 151 

Фольклорно-краєзнавча конференція «Духовна культура Західного Полісся й 

Волині: архаїка і сучасність» в Луцькому педінституті ім. Лесі Українки 176 

Фольклорно-краєзнавчі експедиції з школярами 43 

Фольклорно-міфологічні архетипи як засіб образотворення (за повістю 
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Фольксінес і фейклор у культурному просторі України: брак чи неминучість? 

168 

Формула їхньої любові 89 
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етнокультурної кореляції) 29 

Ходили русалки 5 

 

Царівни 22 
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Експедиція «Пороги 2004» 

 



76 

 
На водоспаді Пробій в Яремчі 2004 р. 

 

 
«Карпатський лісоруб» 

 



77 

 
Учасники наукової конференції «Нове життя старих традицій» 

 

 
З новозахищеними кандидатами наук у спеціалізованій раді Львівського національного 

університету  



78 

 
Пішки через державний кордон в Республіку Білорусь 

 

 
На науковій конференції «Куста то є Тріця» 



79 

 

Помаранчева революція, Київ 2004-2005 рр. 

 



80 

 
Під час експедиції «Ягілка 2006»  

 

 
 

Заїзд у Криворівню з викладачами Львівського університету Лілею Підгорною та 

Оксаною Олійник. 

 

 



81 

 
На презентації власної колекції сорочок «Вербовая дощечка» 2006 р. 

 

 
Під час демонстрації колекційної сорочки в Криворівні з Галиною Томащук-Костецькою 

2008 р. 



82 

 
Обід в експедиції 2008 р. 

 

 
По дорозі до Писаного каменя 2008 р. 



83 

 
На гостині в музеї Юрія Куцина з Калин у Тячівському районі 

 

 
На зустрічі з випускниками 



84 

 
З Мотокі Номачі 

 

 
З Іриною Біскуп та Тоні Палмером  

на ХІІІ музичному фестивалі «Стравінський і Україна» 2016 р. 

  



85 

  

 

   

   



86 

 

  

 

 

 

 

 

 



87 

 
 

 


